

蓝天自造 你我齐努力

我市各单位积极开展地球一小时活动

信阳消息(高笑蕊 许丹丹)2014 地球一小时的主题是呼吁参与蓝天自造,应对雾霾。3月29日晚8时30分,在信阳师范学院环境保护协会的组织协调下,该校15号公寓楼集体熄灯。随后各寝室相互配合,通过灯光明暗制造出了“3·29”“60+”等灯光造型,在夜幕的衬托下,具有极强的视觉效果,吸引了众多过路同学驻足观看。

据悉,此次活动是该社“减碳1+1,你我齐努力”地球一小时主题环保系列活动的重要一环。此前,借助“地球一小时”的契机,该社还相继举办了“低碳地图在脚下,你我共行”和收集旧瓶盖等活动,力求让环保理念深入人心,倡导全校师生参与环保活动。

据该协会负责人赵明月同学介绍,此次活动力求形式新颖,以趣味性吸引更多的人参与环保事业。但诸如集体熄灯、灯光造型等形式意义却不仅仅在此。通过这些形式,可以让参与者快速地意识到个人行为所汇集力量的强大,而环保事业所需要的正是这种集体力量。此外,环保行为不仅仅是一种节约自律的公众行为,更是一种健康时尚的生活方式。“地球一小时”熄灯一小时的倡议,除了鼓励大家节能减排,低碳环保外,更是倡导参与者关掉电脑,走出居室,与大自然亲密交流。

又讯(记者 戴黎明 唐 车)3月29日晚8时30分,信阳锦江国际大酒店携手所有宾客同时熄灯一小时,以支持世界自然基金会发起的“地球一小时”活动。

信阳锦江国际大酒店从自身做起,积极倡导低碳环保,连续两年在“地球一小时”活动时熄灭酒店内外部不必要的灯光,点燃蜡烛为环境保护贡献一份力量。通过自身行动向每位宾客传递环保的观念,显示了锦江践行环保的决心。

信阳锦江国际大酒店总经理王永波说,通过参加这个“地球一小时”活动,我们会信守承诺通过实践和提供服务使我们的员工和客户改变观念,以此来激发人们保护地球的责任感,用实际行动关爱我们的地球。

链接

地球一小时

地球一小时是世界自然基金会应对全球气候变化所提出的一项倡议,希望个人、社区、企业和政府在每年3月最后一个星期六(2014年3月29日)20:30-21:30熄灯一小时,来表明他们对应对气候变化行动的支持。过量二氧化碳排放导致的气候变化目前已经极大地威胁到地球上人类的生存。公众只有通过改变全球民众对于二氧化碳排放的态度,才能减轻这一威胁对世界造成的影响。

今日天气

10°C~19°C



白天:多云
夜间:多云
微风

明日天气



白天:晴
夜间:阴
12°C~22°C
微风

后日天气



白天:多云
夜间:阴
12°C~22°C
微风

(注:以上信息来源于网络,仅供参考)



便民电话

信阳 区号:0376

市长热线:12345
纪检举报:6208032 6224900
干部选拔任用监督电话:12380
烟草专卖品市场监管举报电话:12313
社会救助电话:6552041
法律援助咨询电话:12348
信阳市青少年心理及维权服务热线 12355
住房公积金热线:6368300
市行政执法热线:6381234
国税稽查举报:6207648
安全生产举报:6365800
供电抢修:95598

自来水抢修:6222251
物价投诉:12358
火车站问询:6224114
汽车站问询:6227575
民航航班问询:6205656
法律咨询:6253148
公用电话投诉:6235102
有线电视维修:6224227
旅游咨询电话:6366825
旅游投诉电话:6366983
报警:110
交通警察:122
火警:119
天气:12121
急救:120
灭四害:6259868
环保受理热线:12369
燃气服务:6222536

信阳市供水集团公司

特约



信阳火车站列车时刻表(上行)

车次	到	开	区间
T38	13:24	13:26	广州—乌鲁木齐
T62	1:17	1:27	昆明—北京西
T124	8:25	8:27	广州—长春
T146	0:27	0:29	南昌—北京
T168	1:47	1:56	南昌—北京西
T182	17:56	17:58	汉口—哈尔滨
T192	19:12	19:16	汉口—乌鲁木齐
T236	10:35	10:37	广州东—哈尔滨
T254	8:02	8:04	广州—天津
T256	5:05	5:07	广州—郑州
T294	21:39	21:54	重庆北—南通
K22	10:05	10:07	桂林—北京西
K82	9:50	9:52	广州—西安
K158	18:17	18:19	湛江—北京西
K226	12:15	12:17	广州—兰州
K238	11:46	12:06	深圳西—太原
K244	20:09	20:13	厦门—西安
K254	20:13	20:27	宜昌东—上海南
K316	9:40	9:42	南宁—西安
K338	2:40	2:57	昆明—郑州
K370	10:57	11:03	汉口—大连
K448	9:56	10:05	西安—深圳
K458	18:41	18:44	湛江—郑州
K462	20:43	21:09	平顶山—上海
K468	3:51	3:59	西安—宁波
K472	20:00	20:02	昆明—北京西
K600	7:20	7:22	广州—包头
K624	19:25	19:30	武昌—西宁西
K632		8:20	信阳—商丘
K706	0:39	0:54	西安—安庆
K752		13:30	信阳—上海南
K754	7:59	8:34	上海南—平顶山
K790	3:07	3:10	南昌—西安
K864	18:06	18:10	汉口—兰州
K920	18:58	19:02	汉口—天津
K968	6:34	6:38	张家界—北京
K974	21:44	21:46	武昌—哈尔滨
K1008	6:20		广州—信阳
K1108	23:35	23:48	南阳—上海
K1160	1:11	1:33	广州—烟台
K1276	18:26	18:28	南昌—包头
K1318	6:04	6:14	西安—福州
K1628	8:37	8:44	南宁—郑州
1114	19:37	19:40	汉口—青岛
1202		11:45	信阳—深圳西
8324		7:18	信阳—固始



老少皆宜

3月30日下午4时许,记者在市文化街的小花园里看见此处新增添了不少健身器材,许多市民来此健身休闲。市民严大爷欣喜地表示,新增添的健身器材给附近的老年人增添了不少乐趣,而且带孙子孙女来玩时也不会那么枯燥了。图为市民正在健身。

见习记者 周静 摄

春姑娘爱化妆 时晴时阴需提防

信阳消息(记者 樊慧君)前两天,我市最高温度达到了二十六摄氏度,洒满全城的炙热阳光,让人有点儿进入初夏的感觉,不少市民也穿上了夏装。据市气象台昨日下午的预报,今明两日,我市最高温度在20°C左右,气温有些下降。

这几天,大家都沉浸在阳光明媚的好天气中,尤其是午后的

气温,更是让人们明显感受到了季节的变化。上周六,我市的气温更是达到了26°C,这让很多小伙子穿上了短袖,姑娘换上了短裙,一些年轻人竟然开始啃起了雪糕、冰激凌。

但是春姑娘就像小孩子的脸,说变就变,上周日,天气就开始玩起了“深沉”,阴天了,并且刮

起了北风。年轻人不觉得有啥,但年纪稍大点的,感觉到了丝丝凉意,立马加了件外套。

据中国气象网上介绍,我市今明两天气温比之前稍有下降,但下降幅度不大,整体感觉不会太凉。周一时,10°C~19°C,周二12°C~22°C,到周三,气温又回升了,最高温又在二十五摄氏度了。